



民警出警路上遇上车祸 徒手掰掉玻璃拽回六条生命

学校停课半年 家长“秋后算账”

记者采访被安庆九中阻挠,采访设备被拿走

记者 张火旺

安庆九中学生陶某今年高考文化课成绩很差,却被班主任排上了“2011届高考光荣榜”,引起陶某及其家长不满。他们认为,班主任的行为明显不妥,同时表示成绩不好的原因是由于学校停课半年导致。近日记者对此进行调查时,也遭到了学校的极力阻挠,采访设备被强行拿走。

一份“虚拟”的高考光荣榜

安庆九中艺术班的陶同学今年高考考得不好,特别是文化课才199分,但还是和同学们来到了学校。

“你不是被湖南工业大学录取了吗?”一名同学拉着陶某说道。“志愿都还没填,怎么可能录取?”看着陶某不信,这名同学从包里拿出一份“甘画室2011届高考光荣榜”,陶的名字排在第三排第一行,录取的院校是“湖南工业大学”。

“甘画室”全名是“安庆甘超美术学校”,甘超是九中的美术老师,也是陶某的班主任。这份“甘画室2011届高考光荣榜”引来了众多同学的围观,另外还有数十名同学都“榜上有名”。“简直是嘲弄人。”7月4日,陶同学对记者说,班主任这么做对她的心理压力很大。

停课半年影响文化课成绩?

女儿的郁闷,也引来了陶先生的质疑。据陶先生介绍,在女儿“被录取”之后,他找到班主任甘超老师,询问是怎么回事,得到的答复是女儿的美术专业考试合格。

“艺术类考生除了专业课考试,还要通过高考这一关的文化课,班主任不可能不明白,怎么能提前搞出这样一份荒唐的高考光荣榜?”接受记者采访时,陶先生显得有些激动。他说更让他感到气愤的是,通过与其他家长的沟通,发现这些“被录取”学生的文化课普遍考得不好,而且他得知,原来学校从去年9月份开始,就将高三(3)班艺术班的学生全部停课,很多学生都被班主任带到了他自家开办的画室。“如果学校没有停课,肯定不会考得这么差。”同样“榜上有名”的汪某的父亲说,他“怀疑‘甘画室高考光荣榜’的出台,是为了忽悠学生家长。”

家长们告诉记者,去年下半年,每名同学都向学校交了1200元的学费,但学校停课后来去画室,学生又分别交了4000到8000元不等的培训费,班主任既然是美术老师,在学校教学生是理所应当的,有必要单独又去画室吗?而文化课仅在晚上由甘画室请来老师教,并且每名学生另外交纳500元学费。对此家长们质疑:学校为何停课半年?班主任为何不在课堂教学而是在自己的画室?交了学费和高额的培训费是否双重收费?

记者采访受到学校阻挠

就家长们的三大疑问,记者来到学校进行调查核实。班主任甘超老师解释说,艺术类考生学校停课,到外面专攻专业课,是各地通行的一种做法,而且他作为班主任,在高三上学期停课时,也是由家长和学生提出申请,并且经过校长同意的。至于“高考光荣榜”,是他根据学生专业课的省考成绩,对学生进行预估后,制作的一份“专业录取成绩”高考光荣榜,旨在对学生进行鼓励。

停课是否经过校长同意?会不会对学生的文化课成绩造成影响?学校配备有专业的美术教师,有没有必要进行停课?带着疑问,记者在安庆九中采访时,却遭到了学校的阻挠。采访过程中,王副校长拿走了记者的录音设备,交给办公室的一名老师“保管”,并拒绝了记者的采访。

在记者的强烈抗议下,该老师仍然拒绝交还记者的录音设备,并向记者开具了一张收条。但就在记者离开时,几名老师突然冲出办公室,将记者团团围住,强行拿走了收条,同时归还了录音设备。

通讯员 马利忠 佟泽波 记者 王涛 文/图

6月29日晚,一辆车牌号为京PCG1XX的面包车在京台高速公路淮北境内发生交通事故,车辆侧翻,起火,随时有可能爆炸,车内6名司乘人员被困。宿州高速大队民警出警路上途经现场紧急施救,徒手从燃烧的事故车里救出了6条生命。当最后一名伤员被救出时,车辆发生了爆炸……

出警路上遇到特大警情

6月29日傍晚,宿州高速大队民警赵书光、赵猛,驾驶员吕希山接到指令,要赶往京台高速庄里服务区处理警情。19时,当他们驾车行驶至京台高速淮北段744公里处时,发现前方一辆号牌为京PCG1XX面包车在正常行驶中突然向右撞击护栏,滑行数十米,又被弹回到路

中央的行车道上,车辆侧翻,起火,车内司乘人员情况不清,生死不明。情况十万火急!

虽然事故发生在淮北辖区,而且赵书光等人还要赶往庄里服务区处理警情,但他们还是立即拉响警报将车辆停在事故现场后方预警,同时展开救援。

徒手掰掉玻璃抢救伤员

随后赵书光一边报警,一边奔向面包车,车门严重变形,窗玻璃碎片散落一地,车内六人被困。由于事发突然,加之车内浓烟弥漫,车内人员非常慌乱。

赵书光一面安慰车内伤员“别慌,一个一个来”,一

面徒手将车窗上残余的玻璃碎片掰掉,双手被划破鲜血直流。火势在蔓延,时间在一秒一秒地过去,赵书光已经顾不上疼痛,时间就是生命,多争取一点时间,就能多挽救一条生命。

伤员救出之后车辆爆炸

车内一个十来岁的小男孩由于过度惊吓,根本无法配合救援,赵书光只得一把抓住他的两个手臂,强行抱了出来。在陆续救出3人后,赵书光感到体力不支,此时赵猛、吕希山正在距他500米外的地方指挥疏导车辆,他只能孤军奋战,不能停下!

到后来赵书光只能将伤员从车内“拖拽”出来。当他“拖拽”着最后一名伤员转移至安全地带时,身后面包车突然爆炸,整个车辆被大火吞噬。这时他才发现,在与死神展开赛跑的短短二分钟内,居然从面包车里成功营救出了三个十来岁的小孩和三个成人。

对话 只有一个念头:要把人救出来

记者:你们当时是怎么遇到这起交通事故的?

赵书光:当时我们在出警的路上,事故车辆就在我们前方200多米远的地方,原本是正常行驶,突然发生侧滑,之后发生事故。我立即让驾驶员靠边停车,拉响警笛,防止发生二次事故,然后又让同事设置预警装置,自己跑过去救人。

记者:当时路面是什么样的情况?

赵书光:车流量很大,车速也很快,如果我们不紧急处置,很可能会发生二次事故。我们进行预警处置后,

后面的车都停下了。

记者:你跑到事故车辆前看到的是什么样的景象?

赵书光:车子已经起火,我看到车的前排有3个成年人,都蜷缩在一起,一点逃生的迹象都没有。第二排座位上有3个孩子,也蜷缩在一起,其中一个孩子胳膊受伤了,连骨头都露出来了。

记者:面对这种情况,你是怎么做的?

赵书光:我看到车窗玻璃有了裂痕,就徒手把玻璃打碎、掰掉,开始救人。先是把3个孩子救了出来,然后又帮助3个大人一个个爬出车外。人救出来以后,我们刚刚离开40米的样子,车子就发生了爆炸。

记者:是油箱爆炸吗?

赵书光:开始一次声音很大,应该是油箱,后来又炸了几次,估计是轮胎。

记者:2分钟救出了6条生命,那时你心里是怎么想的?

赵书光:我什么都没想,救人第一啊,我就一个念头,赶紧把人救出来。

上海长城拍卖有限公司 拍卖公告

中国拍卖AAA级企业 中国守合同重信用企业

受委托,本公司于2011年7月26日(星期二)上午10:00在安徽省合肥市明光路6号合肥海汇假日酒店庐山厅举办拍卖会,现公告如下。

- 一、拍卖标的
 - 1-14、合肥市和平路2号A412室(建面166.1m²); B102-1室(建面59.35m²); B102-2室(建面63.64m²); B202-1(建面59.35m²); B202-2室(建面63.64m²); B204-2室(建面64.19m²); B109-1室(建面64.17m²); B201室(建面90.27m²); C107室(建面77.75m²); C108室(建面67.92m²); D108室(建面129.42m²); D109室(建面126.85m²); D110室(建面126.85m²); D111室(建面129.42m²)。非住宅,商办,拆分拍卖,保证金各5万元。
 - 15-19、合肥市和平路2号D114室(建面194.16m²); D115-1室(建面160.81m²); A212室(建面270.61m²); A312室(建面343.76m²); A301、A318-2室(合计建面229.76m²)。非住宅,商办,拆分拍卖,保证金各10万元。
 - 20、合肥市和平路2号C201室、C206室、C207室、C304室、C305室、C306室、C404室、D209-1室、D209-2室、D210-1室、D210-2室、D211-1室、D211-2室、D212-1室、D212-2室、D215室,(合计建面2216.59m²)。非住宅,商办,合并拍卖,保证金150万元。
 - 21、合肥市和平路110号二至六层,(合计建面4804.77m²)。非住宅,商办,合并拍卖,保证金150万元。

- 二、注意事项
 - 1、咨询电话:(021)62668899 联系人:董女士
 - 2、咨询时间:2011年7月8日至7月25日(节假日除外)9:00-17:00
 - 3、电话预约,预约看样。
 - 4、竞买人须具有与竞买标的相适应的企事业单位或自然人,在拍卖前应当提交相关文件和有效证照办理登记手续,并交付上述拍卖保证金(人民币元),以票据支付的拍卖保证金须于拍卖前到账。(公司开户行:中国银行上海市北外滩支行,账号:441659230025)
 - 5、保证金必须以票据形式支付,拍卖当日登记时不收现金。

公司地址:上海市黄浦区99号(上海滩国际大厦)22楼 传真:(021)62989166
网址: http://www.cc-auction.com.cn 邮编: business@cc-auction.com.cn